
 
 

ATA DA REUNIÃO CONJUNTA EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO DE LEIS E COMISSÃO DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA 

SOCIAL, EM AMBIENTE VIRTUAL COM A FINALIDADE DE DISCUTIR O 

PROJETO DE LEI N° 8.522/2020. Aos vinte e cinco dias do mês de maio, do ano de dois mil 

e vinte, em sessão realizada por meio de Sistema de Deliberação Remota, SDR, Sessão Plenária 

Virtual da Câmara Municipal de Caruaru, em que as discussões e deliberações foram tomadas 

em ambiente virtual, com Presidência do Vereador Pb. Andrey Gouveia; presente o Vereador 

Daniel Lula Finizola, Vereador Pierson Leite, Vereador Alysson da Farmácia e a Vereadora 

Zezé Parteira, bem como os membros da Consultoria Jurídica Legislativa: Anderson de Mélo, 

João Américo, Túlio Lima e Rosana Amorim. Ausência justificada do Vereador Ranilson 

Enfermeiro. Iniciado às 20h23min. Inicialmente, os membros das comissões elegeram o 

Vereador Pb. Andrey Gouveia como Presidente da presente reunião. Em seguida, foi lido e 

debatido o Projeto de Lei 8.522/2020, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre 

antecipação de feriado municipal e dá outras providências, com relatoria incumbida pelo 

Presidente da reunião, Pb. Andrey Gouveia, ao Vereador Alysson da Farmácia. Solicitada 

análise da Consultoria Jurídica Legislativa, esta apresentou, sob a condução de Dr João 

Américo, Consultor Jurídico Geral, parecer jurídico opinativo e não vinculante pela 

admissibilidade da propositura. Aberto para votação, o relator indicado pelo presidente da 

reunião, Vereador Alysson da Farmácia, seguiu o parecer jurídico in totum, e os membros de 

ambas as comissões seguiram o parecer, sendo aprovado por unanimidade, determinando-se o 

prosseguimento do trâmite legislativo. Em ato contínuo, os vereadores membros da Comissão 

de Legislação e Redação de Leis determinaram a efetivação da assinatura digital nos 

documentos relativos aos Projetos de Decreto Legislativo, analisados na reunião realizada no 

dia 22/05/2020, conforme decidido e registrado em ata, visto que por motivos técnicos não 

restaram devidamente assinados. Ao final, a presente ata foi lida. Não havendo nada mais a 

tratar, o Vereador Pb. Andrey Gouveia encerrou a presente reunião às 20h40min. Para fins de 

direito, eu, Rosana Amorim, lavrei a presente ata que vai por mim assinada, pelos vereadores e 

demais presentes. Caruaru-PE, 25 de maio de 2020. 

 

 

 

 

 

Vereador PRESBÍTERO ANDREY GOUVEIA 
Presidente da Comissão de Legislação e Redação de Leis 

 

 

 

Vereador DANIEL LULA FINIZOLA 
Membro da Comissão de Legislação e Redação de Leis 

 

 

 
 

 

 
 



 
 

 

Vereador PIERSON LEITE 
Membro da Comissão de Legislação e Redação de Leis e da Comissão de Finanças e Orçamento 

 

 

 

 
 

 

Vereador ALLYSON DA FARMÁCIA 
Membro da Comissão de Saúde e Assistência Social 

 

 
 
 

Vereadora ZEZÉ PARTEIRA  
Membro da Comissão de Saúde e Assistência Social 
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